PARENTS CROSSTABS



Please keep in mind that when we talk about school vouchers, they are vouchers that give parents the option of sending
their child to a private school. Funding is allocated to parents in the form of a voucher to pay for their child’s tuition.
Sometimes in surveys like this people change their mind, sometimes they do not. What is your opinion of school vouchers?
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Please keep in mind that when we talk about non-profit public charter schools they are schools that are operated independently from
the regular school district system, but they are still public schools that are free for students and must meet state accountability
standards. What is your opinion of non-profit public charter schools?
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Which of the following comes closest to your view about how to improve America’s public schools?

Parent or
Guardian Scale

We just need to fully fund public schools, not
make major changes to how they work so they
Yes . 34%
can get back to teaching the way they were
before the pandemic.
We need to not only provide more funding for
public schools, but also bring in new ideas,
: ) . . 55%
provide more quality public school options for
families and demand better performance.

There's already enough money going toward
public schools, we just need to spend it more 11%
effectively.

We just need to fully fund public schools, not
No make major changes ’_co how they work so they 27%
can get back to teaching the way they were
before the pandemic.
We need to not only provide more funding for
public schools, but also bring in new ideas,
. ) . : 52%
provide more quality public school options for
families and demand better performance.
There's already enough money going toward
public schools, we just need to spend it more 21%
effectively.
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Which of the following approaches to creating more educational choices for parents and kids do you prefer?

Parent or
Guardian Scale

Creating more options within the public
school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and
non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public
school of their choice.

Yes 65%

Creating a school voucher system that
allows parents the option of sending
their child to a private school. Funding
would be allocated to parentsin the
form of a school voucher to pay for the
tuition of their child's private school.

35%

Creating more options within the public
school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and
non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public
school of their choice.

No 60%

Creating a school voucher system that
allows parents the option of sending
their child to a private school. Funding
would be allocated to parents inthe
form of a school voucher to pay for the
tuition of their child's private school.

40%
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PARTY CROSSTABS



Please keep in mind that when we talk about school vouchers, they are vouchers that give parents the option of sending
their child to a private school. Funding is allocated to parents in the form of a voucher to pay for their child’s tuition.
Sometimes in surveys like this people change their mind, sometimes they do not. What is your opinion of school vouchers?

Party

Democrat
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Independent/Other

Scale

Very favorable 27%

Somewhat favorable 36%

Somewhat unfavorable _ 15%
Very unfavorable 13%
Unsure/Other 9%

Somewhat unfavorable 11%

Very unfavorable 6%

Unsure/Other 7%

Somewhat unfavorable 13%

Very unfavorable 11%
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Please keep in mind that when we talk about non-profit public charter schools they are schools that are operated
independently from the regular school district system, but they are still public schools that are free for students and must
meet state accountability standards. What is your opinion of non-profit public charter schools?

Party Scale

Democrat Very favorable 29%

Somewhat favorable 44%

Somewhat unfavorable 13%

Very unfavorable 6%

Unsure/Other 8%

34%

Republican Very favorable

Somewhat favorable 48%

Somewhat unfavorable 6%
Very unfavorable 3%

Unsure/Other 9%

22%

Independent/Other Very favorable

Somewhat favorable 38%
Somewhat unfavorable 11%

Very unfavorable 11%

Unsure/Other

18%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
Valid %



Which of the following comes closest to your view about how to improve America’s public schools?

Party Scale
We just need to fully fund public schools, not make major

Democrat changes to how they work so they can get back to teaching the _ 33%
way they were before the pandemic.

We need to not only provide more funding for public schools, but
also bring in new ideas, provide more quality public school
options for families and demand better performance.

57%

There's already enough money going toward public schools, we 9%
just need to spend it more effectively.
We just need to fully fund public schools, not make major
Republican changes to how they work so they can get back to teaching the
way they were before the pandemic.

29%

We need to not only provide more funding for public schools, but
also bring in new ideas, provide more quality public school
options for families and demand better performance.

44%

There’s already enough money going toward public schools, we

27%
just need to spend it more effectively. °

We just need to fully fund public schools, not make major
Independent/Other changes to how they work so they can get back to teaching the
way they were before the pandemic.

27%

We need to not only provide more funding for public schools, but
also bring in new ideas, provide more quality public school
options for families and demand better performance.

57%

There's already enough money going toward public schools, we

16%
just need to spend it more effectively. ?
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Which of the following approaches to creating more educational choices for parents and kids do you prefer?

Party

Democrat

Republican

Independent/Other

Scale

Creating more options within the public school system for
families, such as more magnet schools, career academies,
and non-profit public charter schools. So parents can send
their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the
option of sending their child to a private school. Funding
would be allocated to parents in the form of a school
voucher to pay for the tuition of their child’s private
school.

Creating more options within the public school system for
families, such as more magnet schools, career academies,
and non-profit public charter schools. So parents can send
their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the
option of sending their child to a private school. Funding
would be allocated to parents in the form of a school
voucher to pay for the tuition of their child’s private
school.

Creating more options within the public school system for
families, such as more magnet schools, career academies,
and non-profit public charter schools. So parents can send
their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the
option of sending their child to a private school. Funding
would be allocated to parents in the form of a school
voucher to pay for the tuition of their child’s private
school.

30%

36%
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RACE CROSSTABS



Please keep in mind that when we talk about school vouchers, they are vouchers that give parents the option of sending their child to a
private school. Funding is allocated to parents in the form of a voucher to pay for their child’s tuition. Sometimes in surveys like this
people change their mind, sometimes they do not. What is your opinion of school vouchers?
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Asian  Veryfavorable T, e
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27%
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e - |
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13%
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Please keep in mind that when we talk about non-profit public charter schools they are schools that are operated independently from
the regular school district system, but they are still public schools that are free for students and must meet state accountability
standards. What is your opinion of non-profit public charter schools?

Race
Asian

Black or
African
American

Hispanic or
Latino

White or
Caucasian

Other or
multiple
races

Scale

Somewhat unfavorable 8%

Very unfavorable 8%

Somewhat unfavorable 12%
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Which of the following comes closest to your view about how to improve America’s public schools?

Race

Asian

Black or
African
American

Hispanic
or Latino

White or
Caucasian

Other or
multiple
races

Scale

We just need to fully fund public schools, not make major changes to how they work so
they can get back to teaching the way they were before the pandemic.

We need to not only provide more funding for public schools, but also bring in new

ideas, provide more quality public school options for families and demand better perfo..

There’s already enough money going toward public schools, we just need to spend it
more effectively.

We just need to fully fund public schools, not make major changes to how they work so
they can get back to teaching the way they were before the pandemic.

We need to not only provide more funding for public schools, but also bring in new

ideas, provide more quality public school options for families and demand better perfo..

There's already enough money going toward public schools, we just need to spend it
more effectively.

We just need to fully fund public schools, not make major changes to how they work so
they can get back to teaching the way they were before the pandemic.

We need to not only provide more funding for public schools, but also bring in new

ideas, provide more quality public school options for families and demand better perfo..

There’s already enough money going toward public schools, we just need to spend it
more effectively.

We just need to fully fund public schools, not make major changes to how they work so
they can get back to teaching the way they were before the pandemic.

We need to not only provide more funding for public schools, but also bring in new

ideas, provide more quality public school options for families and demand better perfo..

There’s already enough money going toward public schools, we just need to spend it
more effectively.

We just need to fully fund public schools, not make major changes to how they work so
they can get back to teaching the way they were before the pandemic.

We need to not only provide more funding for public schools, but also bring in new

ideas, provide more quality public school options for families and demand better perfo..

There’s already enough money going toward public schools, we just need to spend it
more effectively.
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Which of the following approaches to creating more educational choices for parents and kids do you prefer?

Race

Asian

Black or
African
American

Hispanic or
Latino

White or
Caucasian

Other or
multiple
races

Scale

Creating more options within the public school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the option of sending their
child to a private school. Funding would be allocated to parents in the form of a
school voucher to pay for the tuition of their child’s private school.

Creating more options within the public school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the option of sending their
child to a private school. Funding would be allocated to parents in the form of a
school voucher to pay for the tuition of their child’s private school.

Creating more options within the public school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the option of sending their
child to a private school. Funding would be allocated to parents in the form of a
school voucher to pay for the tuition of their child’s private school.

Creating more options within the public school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the option of sending their
child to a private school. Funding would be allocated to parents in the form of a
school voucher to pay for the tuition of their child’s private school.

Creating more options within the public school system for families, such as more
magnet schools, career academies, and non-profit public charter schools. So
parents can send their child to the public school of their choice.

Creating a school voucher system that allows parents the option of sending their
child to a private school. Funding would be allocated to parents in the form of a
school voucher to pay for the tuition of their child’s private school.

34%

33%

57%

43%

62%

38%

56%

44%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%
Valid %

66%

67%

70%



